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Höchstleistungen und
Herausforderungen
Liebe Leserinnen und Leser,

ob im Office oder in der Partnerschaft, ich kann der Erfolgstrainerin Claudia E.
Enkelmann aus meiner Erfahrung nur zustimmen, wenn sie sagt „Hinter jedem Mann
steht eine erfolgreiche Managerin“. Und die täglichen Leistungen dieser
Lebensmanagerinnen sind beachtlich! Erfahren Sie in dieser Ausgabe mehr über
weibliche Erfolgsstrategien, lesen Sie, wie Sie noch erfolgreicher werden können.

Konflikte gehören – wie Monika Heilmann in ihrem Beitrag unterstreicht – zum Leben
wie das Salz in der Suppe. Diese Herausforderungen sollten Sie unbedingt mediativ,
also einvernehmlich, annehmen und klären. Ein wirklich ausgewogener Kompromiss
ist dann die intelligenteste Lösung.

Eine Herausforderung ganz anderer Art haben 500 Bewerberinnen beim nun schon
traditionellen Leitz-Wettbewerb, der Deutschlands beste Sekretärin sucht, ange-
nommen. Unser Glückwunsch geht an die Siegerin, Christiane Leuschen aus
Leverkusen.

Meine Anerkennung gilt auch allen, die unser Jahreshighlight – das Office Forum –
vorbereitet, organisiert und mitgestaltet haben. Der besondere Dank gilt den vielen
Sponsoren dieser gelungenen Veranstaltung in Frankfurt am Main. Für die, die leider
nicht dabei sein konnten, vermittelt tempra in dieser Ausgabe einige Eindrücke vom
Geschehen in der Mainmetropole.

Wer engagiert arbeitet, der soll auch intensiv entspannen. Dazu empfehlen wir Ihnen
in dieser Ausgabe eine attraktive Location in Bremen, laden Sie zu einer Kaffeepause
ein  und machen Sie mit einem unverzichtbaren Nachschlagewerk für alle, die höchste
Ansprüche an die Kombination von Wein und Speisen stellen, bekannt.

Lassen Sie sich von den gebotenen Themen, Vorschlägen und Ideen anregen,
hoffentlich auch gut unterhalten.

Das wünscht Ihnen

Monika Gunkel, Herausgeberin und 1. Vorsitzende 

des Bundesverbandes Sekretariat und Büromanagement e. V.
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Herzlich willkommen!

Besuchen Sie das 
Business Café:
www.bsb-office.de

bSb im Internet!
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Neue Veranstaltungsreihe ‚2Days Beauty’
Mit ‚2Days Beauty’ präsentiert der bSb in enger Kooperation mit SLENDERTONE® 

seit kurzem ein speziell für Office Professionals konzipiertes Wellness- und Beauty-

Angebot der Extraklasse. Erstes Highlight sind die ‚2Days Beauty – Make Up & More’

vom 26. bis 28. Oktober 2007 in Bremen. Genießen Sie im luxuriösen Park Hotel eine

Auszeit vom Alltag und lassen Sie sich vom Team des Douglas Beauty Spa

verwöhnen. Im besten Wortsinn ‚hautnah’ können Sie das neue SLENDERTONE®

Figurstyling-System erleben und auch das Business kommt nicht zu kurz: Freuen Sie

sich auf den spannenden Vortrag: ‚Ich als Marke’! Einzelheiten zu ‚2Days Beauty –

Make Up & More’, Termine der weiteren Veranstaltungen und Preise erfahren Sie in

der nächsten tempra-Ausgabe!

Für den Kalender: 26. bis 28. Oktober 2007 

2Days Beauty – Make Up & More 
im Park Hotel Bremen
Wellness, Entspannung, Information und Business

Vormerken!
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